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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 7
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

PREMIER SUJET (30 points)

1°" partie: QCM (20 points)

1.|B 5p
2.|1C 5p
3. /A 5p
4.]C 5p
2°™ partie: questions de cours (10 points)
5. Me
xmin Xmax
5p
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Q1 Q3
6. ,, . : 10
L’écart interquartile es@Q; —Q; =17-13= 4 et 2 =25 2p
Le quartileQ, est la troisiéme valeur de la série, donc au mdiékeves ont obtenu la note 13 o§|
moins P
DEUXIEME SUJET (60 points)
1l.a) 1+2
U, =—— [y = 2
2721+ p
3
=— 3
2 Y
b) | u, >0 pour toutn entier naturel non nul 2p
+ . .
Unsa _ 2n +22<1 pour toutn entier naturel non nul, donc la su(ue;]) est décroissante 3p
Up, n
C) | 0<u, <y pour toutn entier naturel non nul 2p
(u,) est bornée et décroissante, ddng) est convergente 3p
d) un+1
Vi1 _ n+2 _ N+l _n+2
= = = 3p
v, Uy n+2 2(n+])
n+1l
=% pour toutn entier naturel non nul, donc la su(lv;]) est géometrique 2p
e .
) Vi =1:>vn =E[—li_:—1 pour toutn entier naturel non nul 3p
2 2 2n 1 2n
_ _nh+1 .
U, —(n +1)vn T pour toutn entier naturel non nul 2p
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D Jim =l 2p
On obtientl =0 3p
2.a) e : Ve P =Y . .
On vérifie quez est une solution de | equatlor(71+ |\/§) + 2(—1+ |\/_3) + 4= 2p
=-2-2i\3- 2+ 2/ 3+ & ( 3p
b) | onaz +2z+4=0= 22 =-2,- 4 3p
On obtientz® = 2%z, = (-22,- 4) ;= -2/ - &2 ;=-A- 2~ }- 4= 2p
c . 2
) 1+i/3 (1+ '\@)
t=- - = - = 2p
1-iV3  (1-iv3)(1+iV3)
__2+2Y3_1 .43 3p
4 2 2
d
) cosf =1 et sin@z—g 2p
On obtientt = COS%T+i sin%T 3p
e) 20157 _ 57 _ 1
coOS———= cosg =3 3p
sin 20197 _ siniT:—£3 2p
3 3 2
fy|Onazy=1etzg=-1 2p
PuisqueC est le symétrique dé& par rapport éB, on obtient2zg = zy + 7o = 2o = -3 3p
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